
ТОРОНТО. 22. парта. — Ви- ПРАГА, 20. парта. — Підчас ПЕКІН, 24. парта. — Китай- Дня 22. лютого ц. р. на руки АТЕНИ, 24. марта. — Греція, 
слід асекраевого голосування виборів на Прикарпатській У- ське прааительство вручило ра- маршалка польського сойку одна з найстарших світових
федерації почтових робітників країні комуністи дістали дямському представникові но- подано таке письмо: монархій, підприняла сього-
буде відомий сьогодня вече- 100.000 голосів на загальне чи- ту, в якій заперечує, що загра- “Маємо честь повідомити от- *ня кроки, щоби стати найно- j
ром в Оттаві і у вівторок зіста- сло 250.000. Це уважають вели- ничні держави натискали на Ки- цИМ< що з нинішним днем ви- вішою рсп\бликою.
не предложений правительству. кою лоб ідею комуністів. тай, аби він не визнав Союза ступили ми з Українського Сой- Грецький парламент перева-
Уважають, що голосування пе- Прикарпатська Україна ви - |Рад- Соц. Републик. В ноті го- моврго Клюбу і утворили Клюб жаючою більшістю голосів 
рейшло великою більшістю в бирае до чехословацького 1 вориться, що Китай е готовий у.с.Д.П. До цего Клюбу вхо- приняв програму правитель-
користь страйку на випадок, парламенту 9 послів і 3 сенате- відновити переговори з СРСР. дять посли: Василь Мохнюк, ства дотично детронізації мо-
як правительство відмовиться pjB. З того числа комуністи ви- ! Андрій Па щук, Осцп Скрнпа,1 нархії і встановлення републи-
дати запевнення, що буде під- брали 5 послів і 2 сенаторів. НОВИЙ ДЕЛЕГАТ ДЛЯ ПЕРЕ- Хома Пристула і Яків Войтюк. ки.

соціял-демократична, ГОВОРІВ З С.Р.СР. Головою Клюбу вибрано Я-
кова Войтюка, секретарем О- 

ПЕКІН, 22. марта. — Прези- сипа Скрипу". -
дент назначив бувшого амба- ... ,,„ о Як довідуємося, до Клюбусадора у Вашінґтош дра Вел- _ _ _ 3. .. . У.С.Д.П. мають вступити щелшгтона Ку головою Китай- ... /дальші соціалістичні посли, які ської делегації, що перегово- . .„ г, „ г, на разі о стали ще в спільнімрює з С.Р.С.Р. в справі днпльо- ,, ' п .. ж. .1 Укр. Сонм. Клюбі, бо цей сто-матичного визнання тої дер- ..іть перед дальшими розкола-

3 ми. Крім соціалістичних по
слів збираються виступити з 
него ще й автономісти.

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО - СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.РЛ. в ВІННІПЕГУ *

--------  відограсться --------

В СУБОТУ, ДНЯ 29-ГО МАРТА Ц. Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

славну драму Володимира Винннченка в 3-ох діях п. н.:
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ББПартії
Депутація, що виїхала до От- хліборобська, трудова і мадяр- 

тиждень тому назад, все ська вибрали по одному 
находиться і остане до- ви, а мадярська партія вибра-

висшена платня.
ББ

ПЕРСЬКИЙ ШАХ ЗДЕТРО- 
НІЗОВАНИИ.

ЛОНДОН, 24. марта. — Де
пеша з Тегерану до “Дейли 
Мейл” каже, що перський пар
ламент занехав думку про ре- 
публику, однак усунув з трону 
шаха Ахмеда Мірзу і рішив 
посадити на трон його неліт
ного сина.

Новий шах має два роки і 
підчас його малолітности бу
де правити назначений регент.

Шах вже від довшого часу 
находиться поза границями 
краю і під теперішню пору пе
ребуває в Парижі, де витрача- 
є на своє гуляще життя великі 
суми гроша.

ЯЯпослетави 
ще там

ЕЕ
ЕЕ

ти, доки не буде відоме стано- ла одного сенатора.
вище правительства в цій спра- ----------
ві. Пресовий комітет заявляє, стрдрщ ТРАМВАЄВИХ РО- 
що 95 процент листоиошів по 
цілій Канаді

Ця глибока своїм змістом драма, ставиться перший раз 
на сцені не тільки у Вінніпегу, але в цілій Канаді. Є во
на живою відбиткою життя і робить не затерте вражіння 
на глядачів. ' Брехня в сьогодняшному світі е скрізь. Є 
вона і в родинному життю, яке представляє нам дуже 
вміло автор. Драматичний Гурток втґсГаЬйть цю драму 
в чисто життєвій постановці, по всім вимогам нового 
театрального мистецтва. Хто пропустить цю виставу, 
той довго жалуватиме цього. Таку драму другий раз 
ніде не побачите, бо для доброї постановки її, потрібно 
добрих сил, зрозуміння І праці. Тому приходіть всі гро- 
мадно! Замовляйте тикети наперед, бо готово не стати.

БІТНИКІВ В ЛОНДОНІ.
заявилося за

страйком, як за одиноким еред ЛОНДОН, 24. марта. 
ством, що може збудитц пра- пятниці на суботу минулого! ЯРа КУ назначено на місце 
витеіьство тижня в Лондоні вийшло на|ДРа Ванга, міністра закордон-

страйк 17.000 трамваєвих ро-^их справ, який підписав вже 
бітників, які домагалися 8 ші- Договір з С.Р.С.Р. в справі йо- 

МАЙНЕРІ НА ЗАХОДІ ГОТО- лінИв тижнево „ідвижки плат но визнання і потім зрезиґну-
вав з голови китайської деле-

СТРАЙК ДРУКАРСЬКИХ РО
БІТНИКІВ У ЛЬВОВІ.ВІ ВИЙТИ НА СТРАЙК. ні (около $1.95). В симпатії до 

ЛЕТБРИДЖ, Алта., 23. мар- них застрайкувало 20.000 ро
та. — 1.200 майнерів в окрузі бітників, що оперують 
Летбридж є готові вийти 31. ми перевозовими автомобіля- 
марта на страйк разом з 8.000 ми.

у 18. ді- Страйк є сьогодня 100 про- 
стрікті “Юиайтед Майн Вор- цент сильний, 
керс оф Амеріка”. Робітники при мійських під-

По всіх кемпах розліплено земних зелізницях, як 
повідомлення про страйк і як електричні робітники будуть 

цего нині вечером розбирати спра-
страйку.

гації на знак протесту проти 
політики китайського прави
тельства, яке відмовилося ра
тифікувати підписаний дого-

ЛЬВІВ, 6. марта. — Вже тре- 
тий тиждень тревае у Львові 
страйк друкарських робітників, 
викликаний

велики-

підприемцями.
Працюють тільки друкарні, в я-

П0ЧАТ0Н ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

вір.ж
ких друкуються часописи, а я- 
кі згодилися на жадання робіт
ників. А жадання ці такі: при- 
мінювання доріжняного множ
ника, ухвалюваного варшав
ським головним статистичним

ДАНІЯ ВИЗНАЄ СР.С.Р. ЩЕ 
ПЕРЕД ВИБОРАМИ.

КОПЕНГАГА, 24. марта. — 
Є дуже правдоподібним, що 
данське правительство визнає 
de jure Союз Радянських Со
ціалістичних Републик ще пе
ред надходячими загальними 
виборами. Справу цю обгово
рювали між собою члени пра
вительства і провідники ріж- 
них партій. За пару днів спра- 
вава визнання С.Р.С.Р. прийде 
перед правительство для оста
точного вирішення і всі при
знаки вказують на те, що рі- 
щення’’будете користь визнан-

Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

ТЕГЕРАН, Персія, 22. марта. 
— З многих частей краю наспі
вають сюди телеграми з дома
ганням повалити перського ша
ха, що находиться тепер в Па
рижі.

також

вечером останнього дня 
місяця затрублять гудки, це бу- ву 
де сигналом до розпочаття Можливо,

симпатичного
що Лондон опи- ЛРИХОДІТЬ НА МІТІНГ ПРОТЕСТУ!урядом.

З українських друкарень, які 
ведуть боротьбу з робітника
ми, є друкарня Наук. Тов. ім. 
Шевченка і Ставропігійська. 
Обі ті інституції солідаризу
ються з преміюй підприємців.

ниться слідуючої ночі в темно-страйку.
Президент “Ю.М.В. оф А.” ті.

Луїс з Індіанаполіс є добре по- -----------
інформований про положення ПРОЦЕС ПРОТИ ІНДІЙСЬКИХ 
у 18. дістрікті і вповні одобряє КОМУНІСТІВ,
акцію маркерського комітету, 
який відкинув пропозицію вла
сників копалень відносно зниж
ки платні, що привело до ви
дання страйкового розпоря-

ЗАХ0Д0М УКРАЇНСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В ВІННІПЕГУ

ЮГОСЛАВСЬКИЙ КАБІНЕТ 
ЗРЕЗИҐНУВАВ.

БІЛГОРОД, 24. марта. — Ю- 
гославський кабінет на чолі з 
премієром Пашічом вручив 
нині королеви свою резигна
цію.

устроюється
АЛАГАБАД, Індія, 20. марта. В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 МАРТА Ц. Р.— В місті Кавипор розпочався 

судовий процес проти вісьмох 
індійських комуністів. Проку
ратор обвинувачує їх о проти
державний заговір, маючий на 
ціди відірвання Індії від Англії

СПРАВА САМОВБІИСТВА О. 
БЕСАРАБОВОІ. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ЛЬВІВ, 27. лютого. — Накі-дку.
нець відбулася ексгумація (ви- ПРИВІТНА ТЕЛЄГАМА ДО 
копання з гробу) і судово-лі- УКР. РОБ. ВІСТЕЙ”.

гптпш піппмг,™ vr__v юрські оглядини тіла покійної САСКАТУН, Саск., 21. мар- 
ГО™“ =1ГУОЛЬГ" Бесарабової. Показало- та _д від філії Стов. У.Р.Д. в 

пко кидиру жьппм. І ся, що вона була страшно по-
ЖЕНЕВА, 24. марта. — Со-|бита поліцією. Сейчас потім 
■ Рад. Соц. Републик повіло- відбулися 11 похорони на тім 

секретаріят “Ліги Націй", сам*м- Янівськім кладовищі, 
що він підпише спільний пакт Суддя Ангельскі почав слід- 
про забезпечення і договір ство в справі цего нечуваного 

предложені звірства львівської поліції.

Роберт Ливет, представник 
Лхїса у 18. дістрікті, є в повній 
згоді з місцевими урядниками і встановлення робітничо-селян- 
майнерської юніі.

Один юнійний урядник зая-
недавно, що' майнері є го- ред судом стало лише чотирох.

Решта втікли перед арешту- 
ваиням.

ня.

ського правління.
З вісьмох обвинувачених пе- Саскатуні до редакційного пер

соналу “Укр. Роб. Вістей". До
рогі Товариші! З нагоди пя- 
тилітнього ювілею істнування 
“У.Р.В.” засилаємо Вам сер
дечний привіт і желаємо Вам у- 
спіху і на будуче на просвіт
нім полю серед українського 
робітництва і фармерства в Ка
наді, бо в просвіті наша сила і 
побіда. Ми свято віримо, що 
“Укр. Роб. Вістй” і на будуче 
будуть обороняти інтереси у- 
країнського робітництва і фар
мерства. Хай живуть “У.Р.В.”!

Заряд.
(Ця привітна телеграма бу

ла призначена до ювілейного 
числа “У.Р.В.**, однак наспіла 
тоді, коли те число вже друку
валося.)

ПРОТИ ГНЕТУ І НАСИЛЬСТВ ПОЛЬЩІ ТА РУМУ
НІЇ НАД УКРАЇНСЬКИМ ТРУДОВИМ НАСЕЛЕН

НЯМ НА НАСИЛЬНО ОКУПОВАНИХ НИМИ 
ЗАХІДНИХ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ.

вив
тові страйкувати три роки, ко
ли цего буде потрібно. Вони не 
бажають страйку, але прийма
ти знижку платні без загаран- 
товакня
високого кошту життя — є не- 

• мислимим. Така є загальна о- 
пінія серед майнерів.

юз
мив

БІЙКА МІЖ ПОЛІЦІЄЮ 
СТРАИКЕРАМИ.

ГАМБУРГ, 23. марта. 
боротьбі між страйкуючими 
доковими робітниками і поліці
єю ранено тут вчера много о-

сталої роботи в час Робітники І робітниці! Приходіть громадно на- цей 
мітінг, щоб спільно запротестувати перед працюючи
ми цілого світа проти нечуваного звірства І дииих на
сильств над нашими безборонними братами й сестра
ми. що стогнуть в польсько-шляхетській І румун

сько-боярській неволі.

ПОЧАТОК 0 ГОДИНІ 2.30 ПО П0ЛУДНИ.

про розоруження, 
всім державам останньою сесі
єю Ліги.

— В
АРЕШТОВАННЯ РЕДАКТОРА 

“НОВОЇ КУЛЬТУРИ".Иншими державами, що від
повіли дотепер на комунікат 
Ліги, є лише Бельгія, Фінлян
дія і Естонія; всі вони приняли, шо дня 1, марта ц. р. арештова

но у Варшаві (?) Ст. Рудика, 
редактора львівського соціалі
стичного журналу “Іфзва Куль-

Львівські газетц доносять,БУДУТЬ ШЕ РАЗ ПЕРЕГОВО- 
•РЮВАТИ. Кажуть, що поліція розпо-

після вистрілів предложені їм договори.КЕЛГАРИ, Алта., 24. марта. 
— Власники копалень в Албер- 
ті ще раз зійдуться на конфе
ренцію з урядниками 18. ді- 
стрікту “Юиайтед Майн Вор- 
керс оф Амеріка" з наміром 
прийти до порозуміння в спра
ві заключення нового контрак- 

Мітінг обох сторін відбу
деться правдоподібно 
тижня.

чала вогонь 
страйкерів, які кричали: “Бий 
псів!” ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ

ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В ВІННІПЕГУ
-------відбудеться---------

РАДЯНСЬКА ВЛАДА ОСВО- тура- 
ВОДИЛА ЦЄПЛЯЦА. У Винниках коло Львова а- 

МОСКВА, 22. марта. — Цей- рештовано бувшого петлюрів- 
тральний Екзекутивний Комі- ського сотника Коваленка, 
ітет рішив випустити з вязниці 
архиепископа Цєпляка, голову 
римо-католицької церкви в Ро 
сії, який був свого часу засу
джений на смерть за ставлення НЮ ОРЛІНС, 23. марта. —

Бесарабії Одна » резолюцій |'°пору Райському правитель- J Утеча Адольфа де ля Гуерти і жіноча Секція Робітничої
к ,, І і CTBV. Це пляж буде вигнаним з инших мексиканських повстан- _ - »_ о; __ _взиває робітництво Радянсько-, u ’ чих ивовідників вказує на піл- ПартУ Каиади в В,нн,пег>'

го Союза, щоби зажадало ева- р ' P? м скликає сьогодня мітінг, який
1 „ щ .„ Ц.Е.К. рішив також застано- ковиїий провал повстання. Me-1 „ . 'Kvauiï румунських військ із * _. ’ г розпічнеться о год. 8-ій вече-> • вити розправу проти дра Т.хо- ксиканське правительство ра- £ в кімнаті числ' 2. під

на. бувшого патріарха все, Ро- де ви їздо* Гуерти за кордон. ? Мейн Ст На мітінг б 
с. . московського митрополи- Наспиш, в,домости кажуть, обгов атися cnpaJ Juo.
та, та трох пралатів, що були що повстанці ева кували Місто ,к * - 3 чого робітничого руху, як та-Оаксака і відступили в гори. ¥ - *■ -і

і кож справа жіночої робітничоїПовстанців побито також на . .. . ,конференції, що має відбутися инших стратегічних місцях. І по ■ пп г: в днях 28 і 29 марта в Брендоні. |
Всіх жінок, членкинь і при j зета в Канаді — “Українські Робітничі Вісти” — видається ля- 

Військова революційна рада хильниць Р.П.К., проситься при- ще за твої гроші І инших таких самих, як ти. Памятай, що твоя
газета від нікого не надіється помочі, дише від тебе. Тому при
силай передплату І скільки зможеш на пресовий фок*, а шш 

свій найголояиМший обовязок!

ВІЧЕ В СПРАВІ БЕСАРАБІЇ.
Недавно відбулося в Москві 

віче, скликане в бесарабській 
справі. Бесарабію репрезенту-1 
вало поверх 500 осіб. На тому 
вічу ухвалено ряд резолюцій 
відносно окупованої Румунами

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 МАРТА Ц. Р.
ПРОВІДНИК ПОВСТАНЦІВ 

ВТІК З МЕКЄІКА.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУт>

цего МІТІНГ ЖІНОЧОЇ СЕКЦП 
Р.П.К. В ВІННІПЕГУ. КОНЦЕРТ-Ю. М. В. оф А." МОЖЛИВО

ПОЛИШИТЬ Н. СКОПИЮ.
НЮ ГЛЕСГО, Н. С„ 24. мар

та. — Г. В. Бравн, представник 
“Юиайтед Майн Воркерс оф 
Амеріка", заявив тут сьогодня, 
що екзекутивна рада “Ю‘ М. В. 
оф А.” збереться 3. квітня в 
Індіанаполіс на свою сесію і 
між справами, які буде розби
рати, най важнішою буде спра
ва можливого відтягнетеся 
“Ю М. В. оф А.” з Нової Ско- 
шіі

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!

Бесарабії якої населення ба
жає утворити на бесарабській 
території окрему молдавську 
радянську републику та прилу- і 
читн її до Рад. України. Само 
віче і винесені на ньому резо
люції заслугують на увагу’ з °-j ' УГОРЩИНА І СР.СР. 
гляду на блНІзький речинець З Будапешту повідомляють, 
румунсько-радянських перего- що угорське правительство 
воріа у ВІДНІ де справа Беса- приготовляється до формаль- балтійської фльоти запропо- бути на цей мітінг.

Ірабії буде найбільше спірною ного визнання Союза Рад. Соц. нувала переіменуватн Фінлянд-
I точкою конференції Републик. ську затоку в затоку Леніна.

разом з ним суджені

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока ґа-

Е. Е. Г енкакс.

1

ПРОЛЕТАРІ BOX КРАП, ЄДНАЙТЕСЯ!пгікш Pffiim кін *

Тій- PrewineUl 
Library UKRAINIAN LABOR NEWS Addma:City

Oor. Pritchard in and McGregor 8t,Oar Pritchard in sad J Виходить три рази ні тиждень: у вівторок, четвер І суботу.------Published three times в week: ов Tuesday, Tbvndmy and Saturday Winnipeg, Man., Canada.

4 YOU VLNo. 28TUESDAY, MARCH 25th, 1934ВІВТОРОК, 25. МАРТА 1924. WINNIPEG. MAN4. 28.РІК VL

Канаді загрожує страйк почтових робітників
95 ПРОЦ, ЖТОНОШВ П06ІДА КОМУНІСТІВ НА КИТАЙ ХОЧЕ ВІДНОВИТИ КЛБ УЛД.П. В ПОЯВ- ГРЕЦЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ 

ЗА СТРАЙКОМ. ПРИКАРП. УКРАЇНІ. ПЕРЕГОВОРИ З СРСР. СЬКІМ СОНМІ. ЗА РЕПУБПИКО». УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ І КАНАДІ!
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